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Correction LUNDI 4 MAI 

ANGLAIS 

What is the date today ? 

Recopie ou surligne le bon jour et le bon mois et écris le numéro du jour dans la bulle ! 

 Today it is :  

monday 
tuesday 
wednesday 
thursday   the    of 
friday 
saturday 
sunday 

 

 

 

Maintenant essaie de lire ce que tu as mis en anglais : today it is  monday  the  fourth of  May 

Maintenant complète le tableau ci-dessous en recopiant le nom du jour au bon endroit puis 

en prononçant chaque phrase en anglais. 

 

 

 

Present and absent : How many présent ? How many absent (ils sont barrés quand il y en a) ? 

Regarde notre classe virtuelle et réponds à la question en écrivant le nombre en lettres en 

anglais et en le disant à l’oral en anglais bien sûr ! 

january 
february 
march 
april 
may 
june 
july 
august 
september 
november 
december 

 

   Th 

4 

sunday 

monday 

tuesday 
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 Twenty six  présent and  zero absent  

 

DICTEE FLASH 

Pour la dictée d’hier, regardez le fichier des dictées de cette semaine !  

 

ORTHOGRAPHE : 

Lis la phrase et surligne ou entoure les homophones. 

Les voisins ont un magnifique chien mais on ne connait pas son nom. 

Observe la phrase suivante et souligne les mots qui remplacent chaque homophone « ont » et 

« on ». 

Les voisins avaient un magnifique chien mais elle ne connaissait pas son nom. 

Complète :  le ONT a été remplacé par  avaient  car c’est le verbe AVOIR écrit à l’imparfait. 

Donc ONT est le verbe AVOIR  écrit au présent 

  le ON a été remplacé par  elle  car c’est un  pronom  personnel de conjugaison qui 

correspond à la 3ème  personne du singulier. 

 

CALCUL DU JOUR : 
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NUMÉRATION :  

 

La correction est dans la journée de mardi 5 mai ! 

GEOGRAPHIE 

Voici une carte du monde, écris les coordonnées géographiques des 10 points en couleur placés 

dessus. 

 

X =  80° nord 100° ouest    X = 10°sud 40°ouest 

X =  20° nord 30° ouest    X = 20° sud 20° est 

X =  80° sud 70° ouest     X = 50° sud 50° est 

X =  40° sud 110° est     X = 40° nord 0°  

X =  90° nord 20°est     X = 60° nord 70° est 

As-tu trouvé celui qui est en France ?  C’est le noir avec 40° nord 0° 


